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2021- 2022 учебный год

                    Программа разработана на основе программы по русскому языку среднего (полного) общего образования , авторской программы курса русского языка для 8 класса  общеобразовательного учреждения под редакцией А. Д. Шмелева – М.: Вентана- Граф, 2017г.

Целями изучения русского языка в 8 классе являются:
- развитие личности учащегося средствами предмета, а именно:формирование у учащихся представления о языке как составляющей целостной научной картины мира;
-формирование коммуникативной компетенции (социокультурная цель).
В соответствии с этой целью ставятся задачи:
- развитие у учащихся патриотического чувства по отношению к родному языку: любви и интереса к нему, осознания его красоты и эстетической ценности,  гордости и уважения к языку как части  национальной культуры;
- осознание себя носителем языка, языковой личностью;    
- формирование у учащихся чувства языка;
- воспитание потребности пользоваться всем языковым богатством,  совершенствовать свою устную и письменную речь;
- сообщение необходимых знаний и формирование учебно-языковых, речевых и правописных умений и навыков.
Программа учитывает требование Стандарта по обеспечению перехода в образовании от простой ретрансляции знаний к развитию творческих способностей учащихся, к практической направленности обучения на основе системно-деятельностного подхода с сохранением воспитательной функции образовательного процесса. В УМК «Русский язык» под ред. А.Д. Шмелёва  значительная роль отводится организации учебно-исследовательской и проектной деятельности обучающихся, нацеленной на развитие познавательных способностей учащихся;
-овладение практическими действиями для решения личностно и социально значимых задач;
-формирование умений ставить и решать проблемные задачи.

Содержание учебного курса

О языке и речи(13 ч)
Повторение пройденного в 5 - 7 классах (6 ч.)
Текст-6ч
Односоставные предложения (10ч) 
I. Группы односоставных предложений. Односоставные предложения с главным членом сказуемым (определенно-личные, неопределенно-личные, безличные) и подлежащим (назывывные предложения.)
Предложения с однородными членами (6ч)
Повторение изученного об однородных членах предложения. Однородные члены предложения, связанные союзами (соединительными, противительными, разделительными) и интонацией. Однородные и неоднородные определения. 
Предложения с обращениями и вводными конструкциями (8 ч)
Распространенное обращение. Выделительные знаки препинания при обращениях. Вводные слова. Вводные предложения. Вставные конструкции. Междометия в предложении. 
Предложения с обособленными членами. (11 ч)
Понятие об обособлении. Обособленные определения и обособленные приложения. Обособленные обстоятельства. Уточнение как вид обособленного члена предложения. 
Правописание.11ч
Повторение и систематизация пройденного в 8 классе (1ч) 
Развитие речи-24ч
Контрольные работы-10ч

Место учебного предмета в учебном плане:

В соответствии Учебным планом Муниципального бюджетного образовательного учреждения Тацинская средняя общеобразовательная школа № 3 предусмотрено обязательное изучение русского языка в 8 классе  на этапе основного общего образования в объёме — 105 ч. Согласно календарному учебному графику и расписанию уроков на 2021 - 2022 учебный год в МБОУ Тацинская СОШ № 3 курс программы реализуется за 103 часа. 
Пояснения:
По плану за год- 105 часов,
По факту- 103 часа.
Праздничные дни: 23.02.2022, 07.03.2022, 08.03.2022, 02.05.2022, 03.05.2022, 09.05.2022, 10.05.2022
Учебный материал будет изучен в полном объёме за счёт объединения тем. При внесении изменений в календарно- тематическое планирование практическая часть программы останется неизменной.

Составители: Шевалдыкина Ольга Александровна, учитель русского языка и литературы.

