Конкурс «Большая перемена» – часть национального проекта «Образование», который проходит для учеников 1–10-х классов общеобразовательных школ и студентов колледжей. 
Его организаторами выступают АНО «Россия – страна возможностей», ФГБУ «Роспатриотцентр» и Российское движение школьников.
 С 2020 года участниками конкурса стали более 5 миллионов школьников, студентов колледжей и педагогов-наставников. 
КТО УЧАСТВУЕТ 
Школьники 1-4 классов 
Школьники 5-10 классов 
Студенты СПО 1-3 курсов 
Педагоги-наставники	
 СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ апрель-ноябрь 
РЕГИОНАЛЬНЫЙ ОПЕРАТОР Центр социально-гуманитарных проектов Дворца молодёжи ПОДРОБНО В отличие от традиционных предметных олимпиад в конкурсе «Большая перемена» оценивается не академическая успеваемость, а навыки, которые пригодятся детям и подросткам в современном мире: умение работать в команде, способность работать с большими объемами информации, находить нестандартные решения в сложных ситуациях, творческое мышление и организаторские способности. 
ВОЗРАСТНЫЕ КАТЕГОРИИ
 школьники 1-4 классов 
школьники 5-7 классов 
школьники 8-10 классов
 студенты 1-3 курсов СПО 
Чтобы принять участие в конкурсе, необходимо зарегистрироваться на сайте проекта.
 ПРИЗЫ Победителями «Большой перемены» среди учеников 10 классов станут 150 человек, они получат по 1 миллиону рублей на образование и дополнительные баллы к портфолио достижений при поступлении в вузы. 
150 учеников 8-9 классов – по 200 тысяч рублей на образование и саморазвитие. 
Победителями конкурса среди студентов выпускных курсов колледжей станут 100 человек, они получат по 1 миллиону рублей. 
Студенты 1-2 курсов – по 200 тысяч рублей на образование и саморазвитие или запуск стартапа. 
300 победителей «Большой перемены» среди учеников 5-7 классов смогут отправиться в путешествие по России на поезде «Большой перемены». 
Победители среди учеников 1-4 классов поедут в Москву на новогодний семейный слёт, посетят парк «Остров Мечты» и отправятся на специальном поезде в Великий Устюг к Деду Морозу. 
ВЫЗОВЫ КОНКУРСА Создавай будущее Познавай Россию Сохраняй природу Открывай новое Меняй мир вокруг Делай добро Расскажи о главном Предпринимай Твори Помни Будь здоров Служи Отечеству Финал конкурса проводится в МДЦ “Артек”.
